

1996г. - 5 августа

В клюве «Пеликана» —



Микроавтобус был забит коробками со сладостями, Это были переданные спонсором «Райфл» и «Рибок» — подательский день», которую ие «Золотой пеликан».

Адресат — детский дом N 1 — был выбран не случайно: здесь праздновали день рождения сразу семнадцати воспитанников — от пятилетней Оксаны Урневой до Эрика Тер-Аванесяна, которому исполнился 21 год и предстоит нынче прощаться с детским домом.

Учреждение это специфическое. Здесь воспитываются более трехсот детей с нарушением умственного развития. Многие из питомцев имеют родителей, приезжающих в гости и иногда забирающих детей на время отпуска. Просто в домашних условиях невоз-

Подарки

... что называется, до отказа — пакетами с яркими игрушками. Сорями — фирмами “Премьер”, рки для очередной акции “Ро-по традиции проводит движе-

можно обеспечить таких больных необходимым лечением и воспитанием, научить ориентироваться в окружающем мире.

“Единичка” встретила нас удивительной для столь знаменательного дня тишиной и пустотой... Лишь из зрительного зала раздавался дружный ребячий смех.

О празднике тоже позаботился “Золотой Пеликан”, пригласив из Детской филармонии цирковую группу под руководством Валентина Анджана. Артисты уже бывали здесь и нынче приехали на “бис”.

Пока детвора любовалась клоунами и дрессированными собачка-

ми, врач-психиатр В.М.Поспехов знакомил меня с детским домом. Здесь энтузиастам удалось создать именно домашнюю обстановку. Она помогает превращать безучастных и молчащих пациентов, поступающих на отделение милосердия, в активных и доброжелательных ребят. Они с увлечением занимаются цветоводством и рисованием, шитьем и плетением, слесарным и столярным делом.

Художники-реставраторы Петродворца безвозмездно оборудовали чудесное кафе, где есть даже камин. За уютными столиками кафе и состоялось праздничное чаепитие с вручением подарков виновникам торжества и их юным друзьям. Были переданы им и собранные журналистами “Вечерки” детские книжки.

Татьяна САТЫР

Фото

Александра ДЕМЬЯНЧУКА